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Un camino por recorrer: Persisten los desafíos 
para la inclusión LGBTIQA+ en el Perú
Los resultados de nuestras más recientes mediciones sobre las actitudes hacia la comunidad LGBTIQA+ en el 
Perú no son alentadores, pero subrayan la importancia de seguir abordando este tema.

Según nuestra última medición realizada en 2019, el 8% de los peruanos adultos, lo que equivale a más de 1.7 
millones de personas, se identifica con una orientación sexual no heterosexual. A pesar de ello, persiste una 
significativa resistencia social hacia el reconocimiento pleno de sus derechos. Solo el 24% aprueba el 
matrimonio entre personas del mismo sexo y un 27% está a favor de la adopción por parejas del mismo sexo.

Si bien la percepción de discriminación ha disminuido 13 puntos desde 2019, un 59% de los peruanos aún 
reconoce que las personas LGBTIQA+ sufren discriminación. Además, casi la mitad de la población (49%) no 
apoyaría a un presidente LGBTIQA+.

En cuanto a visibilidad, solo el 26% respalda que las empresas promuevan activamente la igualdad, y apenas 
un 32% apoya una mayor representación LGBTIQA+ en medios y publicidad.

Estos datos evidencian que aún queda un largo camino por recorrer. Es fundamental mantener vivo el diálogo, 
fomentar la educación y promover políticas inclusivas para construir una sociedad peruana más justa y 
equitativa para todos. Desde Ipsos, reafirmamos nuestro compromiso de proporcionar información 
confiable que alimente este importante debate social y apoyen la toma de decisiones destinadas a crear un 
Perú más inclusivo y justo.
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8%
de los peruanos adultos 

se identifican con una 
orientación sexual no 

heterosexual*.

Fuente: II Encuesta Nacional de Derechos Humanos, elaborada 
por Ipsos por encargo del Ministerio de Justicia (2019)

¿Por qué es importante medir?

*Encuesta entre opinión pública 2019

Porque
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Este 8% representa a más de 
1.7 millones de peruanos 

adultos* que se identifican con 
una orientación sexual no 

heterosexual. Esta población 
existe y no es un grupo 

invisible. Sin embargo, siguen 
enfrentando problemas como la 

discriminación y el no 
reconocimiento de derechos 

básicos como casarse o formar 
una familia. 

*Medición realizada en el 2019
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Actitudes hacia los
derechos de las 
personas LGBTIQA+
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59%
de peruanos cree que las personas 
homosexuales, bisexuales y transexuales 
son discriminadas o muy discriminadas.

La percepción de que las personas LGBTIQA+ 
son discriminadas se redujo 13 puntos desde 
la medición del 2019.

Fuente: 
Bus Express Ipsos - Junio 2024. Encuesta nacional urbana 
aplicada a 1009 peruanos el 20 y 21 de junio del 2024
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Los peruanos reconocen que 
existe la homofobia y que esta se 
aprende principalmente en...

El barrio

10% 
El hogar

17% 
Los medios de 
comunicación

14% 

La escuela

6% 
Las instituciones 

religiosas

7% La homofobia 
es instintiva, 

no se aprende

29% 

2022: 25% 2022: 10% 2022: 11%

2022: 5% 2022: 6% 2022: 33%
Fuente: 
Encuesta Perú 21- Ipsos de Junio 2025. Encuesta nacional 
urbana- rural  aplicada a 1208 peruanos el 6 y 7 de junio del 2025

Encuesta entre opinión pública 2025
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Sobre el matrimonio del mismo sexo, solo el 24% de peruanos 
está a favor del reconocimiento de este derecho básico. 

27 27 30 24

68 66 66 69

5 7 4 7

Junio 2022 Junio 2023 Junio 2024* Junio 2025

Aprueba Desaprueba No precisa

Fuente: 
Encuesta Perú 21- Ipsos de Junio 2025. Encuesta nacional 
urbana- rural  aplicada a 1208 peruanos el 6 y 7 de junio del 2025

Encuesta entre opinión pública 2025

(*) Data a nivel urbano
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Por otro lado, solo 27% de peruanos está a favor de que 
parejas del mismo sexo tengan derecho a tener o adoptar niños.

28 31 31 27

68 64 63 67

4 5 6 6

Junio 2022 Junio 2023 Junio 2024* Junio 2025

  Sí, deberían tener derecho a tener/adoptar niños

  No deberían tener derecho a tener/adoptar niños

No precisa

Fuente: 
Encuesta Perú 21- Ipsos de Junio 2025. Encuesta nacional 
urbana- rural  aplicada a 1208 peruanos el 6 y 7 de junio del 2025

(*) Data a nivel urbano

Encuesta entre opinión pública 2025
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Encuesta entre personas conectadas 2025

43% de peruanos 
conectados apoya las 
leyes que prohíben la 
discriminación contra 
las personas 
LGBTIQA+ en materia 
de empleo, acceso a la 
educación, vivienda y 
servicios sociales, etc. 

Fuente: 
Encuesta Ipsos Global Advisor – Pride 2025 P. ¿En qué medida apoya o se opone a lo siguiente: Leyes que prohíben la discriminación contra las personas 

LGBT en lo que respecta al empleo, el acceso a la educación, la vivienda y los servicios sociales, etc.

51%

72%

69%

65%

64%

63%

62%

61%

59%

58%

58%

57%

55%

55%

54%

53%

52%

50%

49%

49%

43%

43%

40%

37%

30%

29%

27%

19%

8%

14%

15%

13%

13%

12%

14%

17%

18%

13%

16%

18%

19%

16%

16%

23%

21%

18%

17%

21%

28%

20%

14%

28%

33%

37%

23-country average*

Thailand

Spain

Sweden

Italy

France

Argentina

Ireland

Australia

Great Britain

Brazil

Chile

Netherlands

Canada

Mexico

Belgium

South Africa

United States

Germany

Colombia

Peru

Poland

Singapore

Japan

South Korea

Hungary

Türkiye

País Apoyo Oposición
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71% de peruanos 
conectados está de 
acuerdo con que las 
personas lesbianas, 
gays y bisexuales 
deben estar protegidas 
de la discriminación en 
el empleo, la vivienda y 
el acceso a negocios 
como restaurantes y 
tiendas. 

Fuente: 
Encuesta Ipsos Global Advisor – Pride 2025 P. ¿En qué medida apoya o se opone a lo siguiente: Las personas lesbianas, gays y bisexuales deben ser protegidas 

contra la discriminación en el empleo, la vivienda y el acceso a negocios como restaurantes y tiendas

País De acuerdo En desacuerdo

72%

84%

83%

82%

81%

80%

80%

79%

79%

78%

78%

78%

77%

77%

77%

75%

73%

73%

72%

72%

71%

71%

67%

57%

57%

53%

52%

19%

11%

12%

10%

12%

13%

12%

13%

14%

15%

16%

16%

17%

15%

15%

14%

20%

20%

15%

20%

18%

22%

24%

34%

22%

33%

34%

23-country average*

Ireland

Sweden

Thailand

Spain

Australia

France

Italy

Canada

Netherlands

Mexico

Germany

South Africa

Belgium

Great Britain

Singapore

Argentina

Colombia

Brazil

Chile

United States

Peru

Hungary

South Korea

Japan

Poland

Türkiye

Encuesta entre personas conectadas 2025



12

70% de peruanos 
conectados está de 
acuerdo con que las 
personas transgénero 
deben estar protegidas 
de la discriminación en 
el empleo, la vivienda y 
el acceso a negocios 
como restaurantes y 
tiendas. 

Fuente: 
Encuesta Ipsos Global Advisor – Pride 2025 P. ¿En qué medida apoya o se opone a lo siguiente: Las personas transgénero deben ser protegidas 

contra la discriminación en el empleo, la vivienda y el acceso a negocios como restaurantes y tiendas

71%

84%

78%

78%

78%

78%

77%

76%

76%

75%

75%

75%

75%

74%

74%

74%

74%

71%

71%

71%

70%

68%

63%

61%

58%

52%

51%

19%

10%

16%

15%

14%

14%

15%

14%

17%

16%

18%

19%

18%

17%

16%

14%

18%

19%

16%

20%

22%

22%

26%

31%

21%

31%

34%

23-country average*

Thailand

Ireland

Mexico

Sweden

Italy

Australia

France

South Africa

Canada

Colombia

Argentina

Germany

Spain

Belgium

Singapore

Netherlands

Great Britain

Brazil

Chile

Peru

United States

Hungary

South Korea

Japan

Poland

Türkiye

País De acuerdo En desacuerdo
Encuesta entre personas conectadas 2025
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Actitudes 
divididas respecto 
a la visibilidad 
LGBT+ en Perú
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43% de peruanos 
conectados apoya 
que las personas 
LGBT+ sean abiertas 
sobre su orientación 
sexual e identidad de 
género

Ubicándose en el puesto 
19 de 26 países evaluados. 

País Apoyo Oposición

47%

67%

66%

61%

59%

58%

57%

57%

56%

56%

55%

54%

53%

52%

49%

49%

48%

48%

46%

43%

43%

41%

36%

30%

26%

23%

19%

17%

5%

9%

12%

7%

9%

10%

9%

17%

14%

15%

13%

14%

14%

14%

16%

15%

13%

13%

17%

22%

17%

26%

30%

11%

31%

45%

23-country average*

Thailand

Spain

Ireland

Argentina

Chile

Mexico

Sweden

South Africa

Italy

Great Britain

Australia

Canada

Netherlands

Belgium

France

Brazil

Colombia

Germany

Peru

United States

Singapore

Poland

Hungary

Japan

South Korea

Türkiye

Fuente: 
Encuesta Ipsos Global Advisor – Pride 2025 P. ¿En qué medida apoya o se opone a lo siguiente: Que las personas LGBT sean abiertas 

sobre su orientación sexual o identidad de género con todos

Encuesta entre personas conectadas 2025
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37%

61%

59%

50%

49%

47%

47%

47%

45%

45%

45%

44%

44%

43%

41%

39%

38%

36%

34%

26%

25%

25%

23%

20%

19%

12%

12%

26%

11%

12%

17%

17%

18%

19%

19%

17%

16%

15%

17%

19%

25%

24%

25%

30%

29%

28%

38%

35%

32%

18%

40%

44%

55%

51%

23-country average*

Spain

Sweden

Ireland

Italy

Australia

Canada

Thailand

Belgium

Argentina

Netherlands

Germany

France

Great Britain

Chile

Mexico

South Africa

Brazil

United States

Poland

Colombia

Singapore

Japan

Hungary

Peru

Türkiye

South Korea

Solo 19% de 
peruanos 
conectados apoya 
que las personas 
LGBT+ muestren 
afecto en público

Ubicándose en el 
puesto 24 de 26 países 
evaluados. 

Fuente: 
Encuesta Ipsos Global Advisor – Pride 2025 P. ¿En qué medida apoya o se opone a lo siguiente: Personas LGBT que muestran afecto en 

público (p. ej., besándose o tomándose de la mano)

País Apoyo Oposición

Encuesta entre personas conectadas 2025
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68%
de peruanos está en desacuerdo con que se 
clasifique a las personas transexuales y con 
otras identidades de género como personas 
que sufren problemas de salud mental. 

Fuente: 
Bus Express Ipsos – Mayo 2024. Encuesta nacional urbana-
rural aplicada a 1212 peruanos el 23 y 24 de mayo del 2024

Encuesta entre opinión pública urbana – rural 2024

26 68 6

De acuerdo En desacuerdo   No precisa

Pregunta: Recientemente el gobierno publicó un decreto supremo en el que se 
clasifica a las personas transexuales y con otras identidades de género como 
personas que sufren problemas de salud mental. ¿Está de acuerdo o en 
desacuerdo con la clasificación que ha realizado el gobierno? (%)
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Peruanos conectados 
divididos sobre 
presencia LGBTIQA+ 
en medios y 
aspectos públicos
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46%
de peruanos apoya que las 
empresas y marcas 
promuevan activamente 
la igualdad de las personas 
homosexuales, trans 
(transexuales, transgénero 
y travestis) y bisexuales. 

Fuente: 
Bus Express Ipsos - Junio 2024. Encuesta nacional urbana 
aplicada a 1009 peruanos el 20 y 21 de junio del 2024

32%
de peruanos apoya que haya 
más personajes 
homosexuales, trans 
(transexuales, transgénero y 
travestis) y bisexuales en 
televisión, cine y 
publicidad.

Encuesta entre opinión pública urbana 2024
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26% de peruanos 
conectados apoya que 
las empresas tengan 
programas y políticas 
que apoyen y celebren a 
los empleados LGBT, 
mientras que el 28% se 
opone. 

Esto ubica a Perú en el puesto 23 
de 26 países. 

Fuente: 
Encuesta Ipsos Global Advisor – Pride 2025 P. ¿En qué medida apoya o se opone a lo siguiente:Empleadores que tienen programas y 

políticas que apoyan y celebran explícitamente a los colaboradores LGBT+

38%

61%

51%

50%

49%

48%

47%

45%

42%

42%

41%

41%

38%

38%

38%

37%

36%

35%

35%

33%

32%

29%

29%

26%

23%

20%

19%

24%

6%

18%

15%

21%

19%

27%

20%

15%

26%

19%

22%

19%

26%

27%

28%

24%

23%

31%

21%

21%

14%

28%

28%

41%

34%

47%

26-country…

Thailand

Sweden

Italy

Ireland

Spain

South Africa

Brazil

Argentina

Australia

Mexico

Chile

Germany

Canada

Netherlands

Great Britain

France

Belgium

United States

Singapore

Colombia

Japan

Hungary

Peru

Poland

South Korea

Türkiye

País Apoyo Oposición
Encuesta entre personas conectadas 2025
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Percepciones sobre la Comunidad LGTBIQA+

41

43

65

49

47

27

10

10

8

Un buen presidente

Un buen alcalde

Un buen amigo

Sí No   No precisa

¿Considera usted que una persona que forma parte de la comunidad LGTBIQA+, es decir 
Lesbiana, Gay, Bisexual, Trans, Travesti, Intersexual o Queer puede ser…? (%)

Encuesta entre opinión pública 2025

Fuente: 
Encuesta Perú 21- Ipsos de Junio 2025. Encuesta nacional 
urbana- rural  aplicada a 1208 peruanos el 6 y 7 de junio del 2025
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¿Por qué no podría ser un buen presidente? ¿Alguna otra razón? (%)
- Principales respuestas -

Encuesta entre opinión pública 2025

Fuente: 
Encuesta Perú 21- Ipsos de Junio 2025. Encuesta nacional 
urbana- rural  aplicada a 1208 peruanos el 6 y 7 de junio del 2025

4

4

6

7

7

9

10

10

13

Categoría 1

Categoría 2

Categoría 3

Categoría 4

Ninguno

No precisaPor ser mal ejemplo para la sociedad

Porque promovería leyes a favor de la comunidad LGBTQ+

Por la discriminación/falta de aceptación social

Por la ideología/pensamiento diferente

Por la influencia negativa en niños/jóvenes

Por la falta de capacidad/preparación

Por falta de valores/moral

Por la inestabilidad emocional/mental

Por falta de definición/identidad

Razones por las que los 
peruanos consideran 
que una persona 
LGBTIQA+ no podría ser 
buen presidente
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En Ipsos hemos recopilado y recogido nueva evidencia 
sobre la población LGBTIQA+ en el Perú y las actitudes 
de los peruanos hacia esta. 

Desde hace décadas, nuestro compromiso se centra en 
medir el cambio en la historia y llamar la atención sobre 
temas que consideramos que aún tienen que mejorar en 
el Perú. En ese sentido, creemos pertinente continuar 
brindando información para fomentar un debate 
constructivo sobre los principales retos que tenemos 
por delante para ser un país más igualitario.

Para cualquier duda o más información contactar a: 
Patricia.Rojas@ipsos.com o
Lucia.Wiener@ipsos.com .

mailto:Patricia.Rojas@ipsos.com
mailto:Lucia.Wiener@ipsos.com
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